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Lopott az Orbángy?löl?!

A V4NA Nemzetközi Hírügynökség szerint a GroenLinks, vagyis a Baloldali Zöldek Judith Sargentinir?l
közelmúltban megjelent videója hemzseg a jogsértésekt?l, a holland baloldali párt egy olyan összevágott
propagandaanyagot tett közzé, amelyben forrásfeltüntetés és felhasználási engedély nélkül használt fel több
magyar médium, így a magyar köztévé archívumába tartozó, szerz?i jog által védett videóanyagot.

A V4NA Nemzetközi Hírügynökség pénteken este azt írta: azért, hogy a filmben a lopást leplezzék, próbálták
kitakarni a logókat.

Emlékeztetnek: alapvet? nemzetközi jogelv, hogy a más által készített videók szerz?i jogvédelem alatt állnak, és
felhasználásuk kizárólag a jogtulajdonos írásbeli engedélyével és nevének forrásként való megjelölésével
lehetséges.

Az MTVA honlapján közzétett felhasználási feltételek kifejezetten tiltják írásbeli felhasználási engedély és díjfizetés
nélkül az MTVA és jogel?djei által készített videóanyagok felhasználását.

„Sargentini pártja, a Baloldali Zöldek természetesen az írásbeli engedély beszerzése és a felhasználási díj
megfizetése helyett a propagandaanyagukban felhasznált videofelvételeken - nem sok sikerrel - megpróbálták
kitakarni a bevágott videofelvételekr?l a Magyar Televízió csatornáinak logóit, és mell?zték a forrás feltüntetését” -
írták. 

Hozzáteszik: a Baloldali Zöldek a magyar büntet? törvénykönyv szerint olyan b?ncselekmény elkövetésével
gyanúsíthatóak, amely miatt akár három évig terjed? szabadságvesztés is járhat.

MTI

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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